

# फतेहगढ़



# पुलिस

पुलिसकर्मियों और चौकीदारों ने निकाली साइकिल तिरंगा यात्रा

कमालगंज। क्षेत्राधिकारी अमृतपुर रविंद्र नाथ राय के नेतृत्व में गुरुवार थाने से पुलिस कर्मी व चौकीदारों ने साइकिल व बाइकों में तिरंगा झंडा लगाकर रैली निकाली और देशभक्ति नारे लगाए। मुख्य मार्ग होते, रामलीला मैदान, रेलवे रोड, ककरैया व गौसपुर गांव होते हुए थाने पहुंचे। यहां राष्ट्रगान कर रैली का समापन किया। प्रभारी निरीक्षक अमरपाल सिंह, बृजेश सिंह बघेल, कस्बा प्रभारी जितेंद्र पटेल, नागेंद्र सिंह, विक्रम सिंह, आनंद शर्मा आदि पुलिसकर्मी मौजूद रहे। जिला कारागार फतेहगढ़ के अधिकारी व कर्मचारियों ने गेट से जेल चौराहा तक झंडा लेकर मार्च पास्ट किया। सभी बैरकों में तिरंगा लगाया गया। जेल अधीक्षक भीमसेन मुकुंद समेत अन्य लोग मौजूद रहे। (संवाद)



कमालगंज में साइकिल रैली निकालते पुलिसकर्मी। संवाद

## मीडिया सेल

# फतेहगढ़



# पुलिस

## पुलिस लाइन व थानों में चला सफाई अभियान

फर्रुखाबाद। अमृत महोत्सव पर गुरुवार को एसपी अशोक कुमार मीणा की अगुवाई में पुलिस लाइन में सफाई अभियान चलाया गया। पुलिस कर्मियों ने आवास के आसपास फैली गंदगी को उठाकर कचरे के डिब्बों में फेंका और झाड़ू लगाकर स्वच्छता का संदेश दिया। जनपद के सभी थानों व चौकियों पर भी सफाई अभियान चलाया गया। पुलिस कर्मियों ने सप्ताह में एक दिन श्रमदान करने की शपथ ली। (संवाद)

## मीडिया सेल

# फतेहगढ़



# पुलिस

## पुलिसकर्मियों को बांधी राखी

कायमगंज। रक्षाबंधन पर पुलिसकर्मियों को साहसी बालिका टीम की बेटियों ने राखी बांधी।

क्षेत्राधिकारी सोहराब आलम, इंस्पेक्टर संजय मिश्रा आदि सभी पुलिस कर्मियों को राखी बांधी गई। तिलक लगाया और मिठाई खिलाई। इस दौरान खुशबू मिश्रा, शिलकी मिश्रा, प्रियंका, गरिमा, संजना, दिव्या, अंजू, चांदनी आदि रहीं।



कायमगंज कोतवाली में पुलिस कर्मियों को राखी बांधती सिल्की मिश्रा। संवाद

## मीडिया सेल

# फतेहगढ़



# पुलिस

## नशे में वाहन चलाया तो पुलिस करेगी कार्रवाई

### सतर्कता

फर्रुखाबाद, संवाददाता। त्योहार को देखते हुए अपने जिले की पुलिस पूरी तरह से चौकन्नी हो गयी है। नशे में बड़ा वाहन चलाते हुए कोई भी चालक मिला तो पुलिस उस पर कड़ा एक्शन लेगी। जिले में यात्री वाहनों की चेकिंग शुरू करा दी गयी है। इसके साथ ही साथ रोडवेज बस अट्टे पर भी भीड़ को देखते हुए सुरक्षा बढ़ायी गयी है। जिससे कि यात्रियों को किसी तरह की दिक्कत न हो। पुलिस अधीक्षक अशोक कुमार मीणा ने बताया कि रक्षाबंधन के त्योहार को देखते हुए प्राइवेट और रोडवेज बसों के चालकों पर पुलिस की विशेष नजर रहेगी।

हाईवे के साथ साथ छोटे रूट से जो भी बसें गुजरेंगी पुलिस उनके चालकों का परीक्षण करेगी। यदि कोई भी चालक नशे की हालत में पाया जायेगा तो उस पर कड़ी कार्रवाई की जाएगी। उन्होंने बताया कि इसका अभियान शुरू करा दिया गया है। सबसे ज्यादा नजर हाईवे पर रखी जा रही है।

थाना क्षेत्र की पुलिस को भी निर्देश दे दिये गये हैं कि वह अपने क्षेत्रों पर

- बड़े वाहनों के चालकों पर पुलिस रखेगी नजर
- हाईवे पर वाहनों की शुरू कराई चेकिंग
- सुरक्षा को पुलिस प्रमुख स्थानों पर रहेगी

नजर रखें और चेकिंग में चालकों पर विशेष नजर रखें। उन्होंने बताया कि इसके अलावा ट्रक जो हाईवे से गुजरते हैं उनके भी चालकों की पुलिस चेकिंग करेगी। छोटे वाहनों को भी पुलिस इसके साथ ही चेक करेगी। वहीं, दूसरी ओर पुलिस अधीक्षक ने शहर में त्योहार को देखते हुए रूट मार्च किया। जिन स्थानों पर पुलिस कर्मियों को लगाया गया था उन्हें चेक किया गया।

लोगों से बातचीत कर उन्हें सुरक्षा का भरोसा दिया गया है। इसके साथ ही लोगों से कहा गया कि यदि वे किसी भी संदिग्ध व्यक्ति को देखे या उन्हें लगे कि किसी व्यक्ति की हरकत ठीक नहीं है तो तत्काल अपने नजदीकी पुलिस स्टेशन पर संपर्क करें। इसके साथ ही टोल फ्री नंबर पर भी लोग अपनी शिकायत कर सकते हैं। पुलिस आम जनता की मदद को सदैव आगे है।

## मीडिया सेल

**फतेहगढ़**



**पुलिस**

## दिलाया सुरक्षा का भरोसा

फर्रुखाबाद। त्योहार को देखते हुए महिलाओं व बालिकाओं को सुरक्षा, स्वावलंबन और सम्मान के प्रति जागरूक किया गया। जिले भर के थाना क्षेत्रों में महिला पुलिस बल की टीम ने अलग अलग स्थानों पर पहुंचकर महिलाओं को जागरूक किया। कहा कि उन्हें किसी तरह की दिक्कत हो तो बताएं। किसी से घबराने की कोई जरूरत नहीं है। कोई परेशान कर रहा हो तो तुरंत जानकारी दें। किस नंबर पर किस तरह से शिकायत करनी है इसको लेकर भी बताया गया।

**मीडिया सेल**

# फतेहगढ़



# पुलिस

## दस लोगों पर मिनी गुंडा एक्ट की कार्रवाई

कमालगंज। अलग अलग गांव के रहने वाले दस शातिरों पर पुलिस ने मिली गुंडा एक्ट के तहत कार्रवाई की है। इसमें एक गांव के रहने वाले अरुण, मुकेश, बृजेश, अरविंद, मौरव, धनीराम, शिशुपाल, सुरजीत, सुनील आदि हैं। थानाध्यक्ष ने बताया कि इन लोगों के खिलाफ जल्द ही बड़ी कार्रवाई की जाएगी।

## मीडिया सेल